

Докторантам и аспирантам СФУ вручили краевые госпремии

Состоялась церемония вручения премий Красноярского края для поощрения аспирантов и докторантов, добившихся высоких результатов в научных разработках, направленных на социально-экономическое развитие края.



Так, лауреатами премии в размере 120 000 рублей стали восемь докторантов СФУ:

- Денис Ворошилов, Институт цветных металлов и материаловедения;
- Наталья Лобакова, Гуманитарный институт;
- Георгий Курчин, Институт горного дела, геологии и геотехнологий;
- Александра Ситникова, Гуманитарный институт;
- Антон Пыжев, Институт экономики, управления и природопользования;
- Наталья Середкина, Гуманитарный институт;
- Ирина Руйга, Институт управления бизнес процессами и экономики;
- Анастасия Кистова, Гуманитарный институт.

В свою очередь премии в размере 100 000 рублей получили десять аспирантов СФУ:

- Юлия Авдеева;
- Константин Бовин;
- Артём Боровков;
- Максим Высотин;
- Роман Гордеев;
- Алексей Ерохин;
- Марина Ларионова;
- Альберт Лисица;
- Станислав Никитин;
- Анастасия Раскина.

Отметим, общественно-профессиональная экспертиза достижений соискателей государственной премии (аспирантов, докторантов) состоялась в июне этого года на базе Сибирского федерального университета. В конкурсе приняли участие 63 соискателя, из них 14 докторантов и 49 аспирантов.

Напомним, госпремии для поощрения аспирантов и докторантов вузов и научных организаций были учреждены в 2006 году.

[Пресс-служба СФУ](#), 25 октября 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/20916>